

省环保厅通报2010年安徽省环境状况公报 全省地表水近半“不干净”

陈卫 穰敏 记者 俞宝强

昨日上午,省环保厅通报了2010年安徽省环境状况公报。公报显示,我省环保形势依然严峻,与“十五”末相比,全省地表水总体水质有所好转,但受污染水质比例仍占“半壁江山”。

地表水:全省地表水近半有污染

与“十五”末相比,全省地表水总体水质有所好转,但受污染水质比例仍占“半壁江山”。

全省234个地表水监测断面(点位)中,55.60%的断面(点位)水质状况优良,为I—III类水质;20.90%的断面(点位)水质状况为轻度污染,IV类水质;6.80%的断面(点位)水质状况为中度污染,V类水质;16.70%的断面(点位)水质状况为重度污染,劣V类水质。

地下水:滁州、铜陵水质在变差

据省环保厅厅长缪学刚介绍,2010年,我省对合肥、淮北、阜阳、铜陵、蚌埠和滁州等6个市开展了地下水监测。监测显示,合肥和淮北市地下水以及铜陵市浅层地下水水质良好,蚌埠、滁州和阜阳市地下水以及铜陵市深层地下水水质较差。

与“十五”末相比,合肥市地下水水质级别由较差好转为良好;滁州和铜陵市浅层地下水水质级别由良好下降为较差;阜阳和淮北市地下水以及铜陵市深层地下水水质无明显变化。

酸雨:沿江和皖南地区出现酸雨

公报显示,2010年,芜湖、安庆、马鞍山、蚌埠、滁州、宣城、铜陵、黄山和池州等9个市出现酸雨。酸雨主要分布在长江沿江和皖南地区;池州和黄山市为全省酸雨频率最高的两个城市。

池州、铜陵和黄山市降水年均PH值低于5.6,黄山市为中度酸雨区,铜陵和池州市为重酸雨区。

与“十五”末相比,全省酸雨污染状况有所减轻。酸控区6个城市中,铜陵市酸雨污染状况有所加重,其余5个城市酸雨污染状况无明显变化。

皖西六大水库水位“全面告急” 生活用水暂时还能保障

星报讯(操和分 记者 李世宏)自今年4月初开始,六安境内的六大水库(响洪甸、佛子岭、梅山、磨子潭、白莲崖、龙河口)先后向下游各灌区开闸放水。目前,六大水库的水位虽然离死水位还有一定距离,但是为了保障六安和合肥的生活用水,已经无法继续提供更多的灌溉水。

长期以来,拥有优质的地表水一直是六安的优势。响洪甸、佛子岭等六安六大水库总库容量达二类以上优质水源有70多亿立方米,不仅为六安提供优质水源,还是合肥及库区沿线周边城乡居民重要的饮用水源。

可是,由于今年的干旱,六大水库的蓄水受到很大影响。记者从淠史航灌区管理局灌溉处获悉,截至5月30日,六安境内的六大水库的水位均在警戒线以下,目前,正是急需用水的农业灌溉季节,六大水库持续向下游灌区500多万亩农田输送近11.63亿立方米水,以解燃眉之急。

淠史航灌区管理局的工作人员告诉记者,自今年3月份以来,因今春少雨,用水多和蒸发量大,六安境内的六大水库放水前存水只有33亿立方米,目前已放11.63亿立方米水用于灌溉,剩余的只有21亿立方米的库容。如果再去除死水位和保障人畜用水的,剩下的可灌溉水已经很少。但该工作人员同时也表示,生活用水暂时还是有保障的。

昨晚双色球开出12注头奖 滁州一彩民4元中630万

星报讯(盛文 王蓉 记者 周德胤)昨晚,双色球第2011062期开奖,我省滁州一彩民仅投注4元钱,轻松揽获一注双色球一等奖630万元。这也是我省彩民今年中得的第12注双色球一等奖。

当期双色球开出红球04、08、09、10、29、30,蓝球03。全国中出一等奖12注,单注奖金630万元。这12注头奖分别花落北京、吉林、江苏(2注)、浙江、安徽、福建、山东(2注)、湖北、湖南、广东等省市。

据检索,我省滁州市一彩民仅用4元钱,自选2注单式号码,独揽1注630万元头奖。中奖站点是位于滁州市滁州学院南校对面桂苑山庄旁第34090812号福彩站点。



从6月1日起,如果您要去滁州市区并且乘火车去的话,请一定记住了,务必买票买到“滁州北站”。记者昨日获悉,沿用已久的“滁州站”名称将改变:京沪铁路“滁州站”将更名为“滁州北站”,京沪高铁“滁州南站”将更名为“滁州站”。自6月1日起,“京沪高铁滁州站”、“京沪铁路滁州北站”两个新站名将正式启用。
戴淮林 记者 胡昊 文/图

捷豹、劳斯莱斯、保时捷“前呼后拥” 多台豪车全椒境内上演“连环撞”

星报讯(高有志 记者 胡昊)一支由捷豹、奔驰、劳斯莱斯等名贵豪车组成的车队,行进途中因处置不当,导致多台豪车连环相撞,所幸驾乘人员只是受了点轻伤。

5月30日20时20分许,滁州交警高速一大队值班室接警称,合宁高速全椒境内558km处发生多车连环相撞事故。民警赶到现场发现,事发地段的超车道和应急车道被出事车辆分别挤占,现场一片狼藉。其中损毁最严重的是一辆价格不菲(据称200多万元)的苏E牌照捷豹轿车。

民警进一步了解得知,事发当天,在苏州做生意的合肥人彦某,从上海购得劳斯莱斯轿车一台,生意场上几位铁杆好友执意要以车队护卫的方式护送彦某的崭新座驾。拥有奔驰、保时捷、宝马等名贵豪车的十来位大老板们从苏州出发一路开往合肥,没料到发生连环追尾。

据了解,事发时共有捷豹、两辆奔驰、一辆丰田不同程度受损,新买的劳斯莱斯因为在前面,未受损伤。经查,民警初步分析超速和未保持安全车距是造成此次事故的主要原因。

阜阳撞协警司机已被刑拘



星报讯(王鹏 记者 王涛)5月30日7时22分许,安徽阜阳交警支队一名协警在执勤期间被一辆违法闯卡的轿车撞伤,轿车顶着受伤协警继续疯狂驶出了400余米(本报昨日报道)。5月31日,记者获悉,受伤协警的伤情鉴定结果为轻微伤,违法嫌疑人杨飞已被阜阳警方刑事拘留。

昨日下午,记者在阜阳市第五人民医院外科病房见到了嫌疑人杨飞的父母。杨飞的父亲告诉记者,他和老伴听说儿子闯祸的消息后,连夜

坐车赶回阜阳。当天上午11点多到阜阳,从派出所了解有关情况后,就买了营养品到医院探望受伤协警李方。杨飞父母向李方表达了歉意,希望能得到李方的谅解。

记者获悉,执勤协警被撞案件现由阜阳市颍泉公安分局泉河派出所负责办理。经阜阳市公安局刑事科学技术鉴定中心法医门诊鉴定,李方鉴定为轻微伤。颍泉公安分局泉河派出所已经刑事立案,杨飞因涉嫌妨害公务罪被依法刑拘。

三元向张杰歌迷表示歉意 爱心活动在受捐学校继续



星报讯(巩彬 记者 杨文艺)5月29日,本报报道了张杰阜阳歌迷会因故临时取消一事,事隔两天,承办方终于有了回应。

昨日下午,此次张杰歌迷会的承办方,北京零创广告公司的一位经理约见了记者。据这位经理说,北京三元食品股份有限公司华东事业部举办这样的活动已经不是第一次了,此次在阜阳的活动本身也是一场公益性质的活动,活动的主要内容是在张杰歌迷会上举行爱心文化长廊捐

赠工程阜阳启动仪式。由于活动当日气温较高,现场观众又太多,当地有关部门从安全角度考虑,临时叫停了歌迷见面会。这位经理表示,对于临时取消歌迷会给观众带来的影响,他们表示诚挚的歉意。

因原定于5月29日在阜阳体育场举行的启动仪式未能顺利举办,北京三元食品股份有限公司华东事业部已于5月30日将活动地点转移至本次活动的受捐学校——阜阳市第九中学。